/leneHue

MaremaTHKa 5 KJjacc
Yuurtenp mateMaTuKU: Tekeesa 3. M.




YCTHbIM CYeT:
*34%*11
*20%125*8
*20%6

* 9974
*5200:100

* 458710
*060:48
*150:30

*71%11

Y . VA, V



———.
Pelwunm 3apauyy:

» JIJ1s1 TOTO YTOO OTKPBITH ABEPH ITOAbE3/a, HYKHO
IIPABUJIbLHO HAOPATh TPEX3HAUHOE UHCJIO, KO/
3aMKa. CKOJIBKUMU CIIOcOO0aMHU MOKHO BbIOpaTh

KOJI, €CJIM BCe eT0 U@ PHI I0JI2KHBI ObIThH
Pa3JIUYHbIMU ?

e Pernienue:

10*9*8=720 (c11.)

OTBeT: 720 cnocoO0B moAdOopa KoJia 3aMKa.



KaK cBA3aHHbl MeXAY COOOM
BblpaXKeHMA?

*560:80
*80%7
*560:7



PelunM ynparkKHeHne Ne4/3

a). 96:8,

0). 35:X,

B). (a+16):32,
). 14:(a+2x),
11).150:(2x+7),
e). (a+6):(a-0).



PelumM ynpa*kHeHne Ne4/2

« Kakue BbhIpa*keHHs MOKHO PEIIUTh YCTHO?
- Kak pasgenuts Ha 10, 100, 1000.

T').45700:10,
11).595000:100,
e).370000:1000,

7K).13400:200.



Ne4/2 (a,0,B,3), peLUUM <YTONTKOM>,
NMPOBEPUM YMHOXEHMEM.
* a).14, 6).18, 8).20101, 3).501.

N°472 (u,K,J1,M) PELIUM CAMOCTOSATEIHHO

* 11).780, K).205, n).547, m).3800.



Pelwnm 3aaa4y Ne4/70

? \ 25 JIHEU 2100 CTaHKOB
BeimmostHUI HA 21 CTaHOK > ? THeu 2100 CTAHKOB
PeweHue:

1).2100:25=84 (cT1.) B A€Hb NO NJ/1aHYy;

2). 84+21=105 (cT1.) HOBaAa HOpMma B AEHb;
3).2100:105=20 (oHen),

OT1BeT: 3a 20 AHEeM BbINONHUT HOPMY.



/loMallHee 3ajaHue:

* 11.12 N9521- 3 YPOBEHb
NO515 — 2 ypOBEHb
N9 518 -1 ypoBeHb

Cnacu6o 3a ypok!



